
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA

2 PARA ELEiÇÃO DA COORDENAÇÃO GERAL - COORDENADOR E SUB COORDENADOR -

3 DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA DA FO UFMG - 2018-2020.

4 Aos 14 (quatorze) dias do mês de março de 2018, às 08:30 horas, na sala 2912, da Faculdade de
5 Odontologia da UFMG, reuniu-se o Colegiado de Graduação, atendendo ao Edital FO/Diretoria
6 N°. 004/2018, em conformidade com o Art. 55 do Estatuto da UFMG e Art. 26 do Regimento
7 Geral, para proceder a eleição do Coordenador e Subcoordenador do Colegiado de Graduação
8 em Odontologia, sob a presidência de seu Coordenador, Prof. Ênio Lacerda Vilaça. Presentes à
9 reunião os senhores membros Prof". Fernanda de Morais Ferreira (OPO), Prof. Herbert Haueisen
o Sander (ODR), Prof", Patrícia Valente Araújo Jacques Gonçalves (ODR), Prof. Marcelo de Faria
1 (OSP), Prof". Claudia Borges Brasileiro (CPC) e Prof. Luciano dos Santos Aggun Capettini (ICB).
2 A segunda representação do ICB encontra-se vacante. Ausência da Subcoordenadora, Prof".
3 Maria Elisa de Souza e Silva, por motivo de doença. PAUTA ÚNICA - ELEiÇÃO PARA
4 COORDENAÇÃO GERAL DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA
5 (COORDENADOR E SUBCOORDENADOR). Havendo quorum regulamentar, o Sr. Presidente
6 abriu a sessão dando as boas-vindas aos senhores membros e fez as leituras do Edital
7 FO/Diretoria N°. 004/2018 e do Termo de Encerramento das Inscrições; e relatou que houve um
8 inscrito para o cargo de Coordenador (Prof. Ênio Lacerda Vilaça - reeleição) e uma inscrita para o
9 cargo de subcoordenadora (Prof". Patrícia Carlos Caldeira). Em seguida, passou a Presidência
o ao Decano do àrgão. O Prof. Marcelo de Farias nomeou para a comissão escrutinadora os
1 professores Herbert Haueisen, Claudia Brasileiro e Luciano Capettini. Seguiu-se a distribuição
2 das cédulas de votação para os senhores membros. Teve, então, início a votação. O coordenador
3 votou e retirou-se da sala. Cada membro votou e depositou seu voto na urna. Terminada a
A votação, os senhores membros escrutinadores fizeram a apuração e verificaram o seguinte
5 resultado: número de votantes: 07 (sete), número de votos contabilizados a favor dos professores
6 Ênio Lacerda Vilaça (Coordenador) e Patrícia Carlos Caldeira (Subcoordenadora): 07 (sete)
7 votos; O (zero) voto em branco; O (zero) voto nulo. O Prof. Ênio retornou ao Plenário. O Prof.
8 Marcelo de Farias, então, proclamou o resultado da eleição, sendo eleitos, Prof. Ênio Lacerda
9 Vilaça para Coordenação e a Prof". Patrícia Carlos Caldeira para subcoordenadora do Colegiado
o de Graduação em Odontologia da FO UFMG, para um mandato de 02 (dois) anos, contados a
1 partir da homologação da chapa, prevista para o dia 20/03/2018. O Decano fez a leitura da Ata da
2 Sessão e submeteu-a a aprovação. Aprovada por unanimidade. O Decano retornou à presidência
3 ao Coordenador. O Prof. Ênio Lacerda Vilaça agradeceu a presença de todos e declarou
4 encerrada a sessão. Para constar eu, Prof". Claudia Borges Brasileiro, lavrei esta ata, que segue
5 assinada por mim e pelos senhores membros presentes.
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Colegiado de Graduação em

A4 I O~ I .20' g-_ .

COIGra~

Publicado em
/t1Nl~

--::~-'

AI'


